[bookmark: _GoBack]Na temelju odredbi Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Srednjoj školi Ivanec KLASA: 011-01/19-01/1 URBROJ: 2186-154-01-19-4 od 4. travnja 2019. godine, a sukladno natječaju objavljenom dana 08. prosinca 2023. godine, Povjerenstvo za radno mjesto Nastavnik/ica strojarske grupe predmeta, donosi sljedeću 

OBAVIJEST
o vremenu i mjestu održavanja vrednovanja kandidata putem razgovora/intervjua
I.
Ova Obavijest odnosi se na radno mjesto Nastavnik/ica strojarske grupe predmeta – 1 izvršitelj/ica, VSS (prof. strojarske grupe predmeta, dipl. ing. strojarstva, mag. ing. strojarstva) -  ugovor o radu na neodređeno puno radno vrijeme, 22 sata nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena temeljem natječaja KLASA: 112-02/25-01/1, URBROJ: 2186-154-01-25-1 objavljenog 30.01.2025. godine.


II.
Vrednovanje kandidata putem razgovora/intervjua  za radno mjesto Nastavnik/ica strojarske grupe predmeta – 1 izvršitelj/ica, VSS (prof. strojarske grupe predmeta, dipl. ing. strojarstva, mag. ing. strojarstva) -  ugovor o radu na neodređeno puno radno vrijeme, 22 sata nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena, održat će se dana 18.02.2025. godine s početkom u 08:00 sati u Srednjoj školi Ivanec, Eugena Kumičića 7, 42240 Ivanec. 
III.
Pravila kojih se kandidati trebaju  pridržavati prilikom vrednovanja:
Kandidati koji dođu nakon vremena određenog za početak vrednovanja neće moći pristupiti vrednovanju.
Kandidat koji ne pristupi vrednovanju više se ne smatra kandidatom u postupku.
Za vrijeme provedbe razgovora/intervju nije dopušteno:
- koristiti se bilo kakvom literaturom, odnosno bilješkama
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
- napuštati prostoriju u kojoj se obavlja razgovor/intervju
Ukoliko se prekrše navedena pravila kandidat će biti udaljen s provedbe vrednovanja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće vrednovati.
Na razgovor/intervju kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti razgovoru.




POPIS KANDIDATA  KOJI SE POZIVAJU NA RAZGOVOR/INTERVJU ZA RADNO MJESTO NASTAVNIK/ICA STROJARSKE GRUPE PREDMETA:



	REDNI BROJ
	INICIJALI IMENA I PREZIMENA
	VRIJEME TESTIRANJA

	1.
	A.B.
	08:00



IV.
Ova Odluka stupa na snagu s danom donošenja.

KLASA: 112-02/25-01/1
URBROJ: 2186-154-01-25-8
Ivanec, 12.02.2025. godine


Povjerenstvo
